

妇女权利维护法律知识

婚姻家庭权益保护

婚姻家庭权益是具有特定亲属身份的婚姻双方和其他家庭成员依法享有的人身权利、财产权利以及因此产生的合法权益的总称。我国《婚姻法》对夫妻、父母子女、祖孙、兄弟姐妹的婚姻家庭权益有集中、系统的规定。

什么情况下,法院将孩子判归妇女抚养的可能性较大?

两周岁以内的子女一般随母亲生活。这主要考虑孩子尚处在幼儿期,需要母亲的哺乳,母亲更能给孩子体贴和照顾。孩子虽然两周岁以上了,女方已做绝育手术,男方未做,且男方年龄与女方年龄差距不是很大,孩子判归女方的可能性较大。孩子一直随母亲生活,如果离婚后改为随父亲生活对其生活习惯改变较大且影响其成长的,孩子判归女方可能性较大。男女双方的抚养条件,如工作稳定程度、收

入情况差距不大的前提下。如果男方对于夫妻感情破裂有过错,比如,有证据证明有婚外情等,孩子判归女方的可能性较大。男方有不良嗜好,如赌博、酗酒等恶习。考虑到其恶习对孩子成长有不利影响,法院一般会将孩子判归女方。如果男女双方均无明显过错。各方面条件都相当,如果女方的思想品质好一些,更有时间照顾孩子,得到孩子抚养权的可能性就会更大。

在哪些特殊情况下你有权拒绝离婚?

在离婚问题上,《婚姻法》《妇女权益保障法》对孕妇、产妇产作出了特殊的法律保护规定:女方在怀孕期间、分娩一年内或中止妊娠后六个月内,男方不得提出离婚,但如果女方提出离婚的可以给予考虑。

离婚时无过错方有权请求损害赔偿吗?

《婚姻法》规定:有以下情形之一导致离婚

的,(1)重婚的;(2)有配偶者与他人同居的;(3)实施家庭暴力的;(4)虐待、遗弃家庭成员的,无过错方有权请求损害赔偿。

可以向男方要求赔偿“青春损失费”吗?

生活中有一些女青年可能会遇到两种情况:原在农村已订婚。但出现男方退婚而使自己的婚姻大事有所延误;或者是未婚同居的男友向自己提出分手。为此,女青年要求惩罚男方,并提出“青春损害”赔偿,显然法律不予支持。理由:前者由于订婚并不是结婚的必经程序,没有法律的约束力;后者不是合法的婚姻关系,不受法律保护。

证据在依法维权中重要吗?

证据是认定事实的唯一根据,是司法机关正确处理案件的基础。因此,证据是依法维权的关键。现实中,受害妇女由于在案发中和案发后不懂得收集和保全证据,以至于因证据缺

乏,而无法查清案件,不能获得赔偿,或犯罪分子逍遥法外,权益得不到保护。

法律上所指的证据包括:证人证言、物证、书证、视听资料、鉴定结论等。

妇女在离婚诉讼中易产生哪些误区?

只要坚持不离婚,法院就不能判决离婚。分居两年即可自行离婚。谁先提出离婚,谁就在财产上吃亏。

离婚案件要花很多钱。

等待法院调判的时间太长,耗不起。

这些认识都是错误的,妇女可以在妇联、司法、法院有关部门的指导下,及时依法维护诉讼权利。

妇女权益保护
黄南报社 宣

疫情期间,如何安全收取快递

3月份以来,新一轮疫情袭击全国。为科学防控新冠疫情,充分发挥应急科普的作用,及时向公众提供权威科普知识,解读疫情防控措施,保障疫情防控工作有序开展和科学应对,及时快速为大家传递现阶段最实用的疫情防控知识。

随着新冠肺炎疫情的发展,一些快递、邮件也有被新冠病毒污染的可能性,那我们接触包裹时,如何消毒和防护更安全?今天,为大家带来健康科普——疫情期间如何安全收取快递。

快递是如何被新冠病毒污染的?

快递在到达我们手上之前会经过很多道流程,包括货物的生产和包装,打包成包裹的二次包装,包裹的接收、运输、分拣、送达等。

如果快递受到新冠病毒污染,一般来说是在以上过程中,有感染新冠病毒的人接触了快递。

目前国内新冠病毒肺炎疫情控制较好,感染者接触到快递的可能性较小。但是,由于境外疫情感染数仍处于高位水平,海淘快递受污染的风险要比国内高很多,大家海淘购物要小心。

拆快递戴手套和口罩 包装要层层消毒

1.收取快递、邮件时戴好口罩,最好戴上手套,如没有手套,应该在处理完之后,用手消毒剂进行手消毒;可以建议快递员把货品放在快递柜,并放置一段时间打开包装,增加安全性。

2.在打开包装时,建议先用75%酒精或消毒湿巾对包装表面进行喷雾或擦拭消

毒。消毒剂剂量要足够,每一面都要完全喷湿或擦拭到位,如果包装不止一层,每打开一层就消毒一次,做到层层都消毒。

3.接触完物品后,摘下手套,用手消毒剂进行手消毒或用流水按七步法洗手,及时更换口罩。避免用不清洁的手触碰口、眼、鼻。

4.处理完成后,可使用含有效氯500mg/L的含氯消毒剂对场所地面进行消毒和使用酒精、消毒湿巾对放置物品的台面进行擦拭消毒。

5.已经过消毒处理的外包装可以按普通生活垃圾进行处置。

建议快递员做好个人防护 定期进行核酸检测

1.收取快递、邮件的专职人员以及快递员应做好个人防护,全程佩戴口罩、戴手套处理物品。

2.专职人员和快递员接触货品机会多、风险高,应及时完成新冠疫苗全程接种,定期进行核酸检测,加强健康监测,时刻注意自身身体状况,如有不适及时停止相关工作,尽快到医院诊断治疗。

3.对于国际快递的物品,除了要关注外包装,也需关注货品本身的污染,如果物品可以耐受消毒剂,应同样进行消毒处理。

4.此外,建议在国外疫情高发期间,市民非必要不使用国际快递寄送物品,尽量减少邮购境外物品。

黄南州科学技术协会 宣

火灾报警119! 消防救火不收费!

生活中遇到紧急情况,拨打119报警是紧急救援不可或缺的第一步。那大家肯定要问,消防出警到底收费吗?

火灾警不收费?火灾报警时应该注意哪些问题。

发生火灾,首先要及时逃离现场,切勿贪恋财物,应及时拨打119报警,消防救援不收费!

谎报警情严重扰乱公共秩序,造成警力资源浪费的,根据《治安管理处罚法》有关规定,乱报警、报假警或故意夸大警情等骚扰119的行为,警方可依法对相关行为入处以5日以上10日以下拘留!

拨打119的正确方式,一旦发生“救火+救命”的险情,就可能延误战机,错过黄金救援时间。那么,哪些情况可以向119求助呢?

问一: 这些情况请拨打119。

火灾;危险化学品泄漏、道路交通事故、地震、建筑坍塌、重大安全生产事故、空难、群众遇险事件;水旱、气象、地质灾害等自然灾害,森林、草原火灾

等;矿山事故、水上事故,重大环境污染、突发公共卫生事件;其他需要应急救援的情况。当你真正需要救援的时候一定要第一时间拨打119。

问二: 发生火灾时,应该拨打哪个电话?

119!

问三: 119出警要收费吗?消防出警不收费,但也不要谎报警情,以免浪费公共资源!

中华人民共和国消防法关于灭火救援的规定,第四十九条:国家综合性消防救援队、专职消防队扑救火灾、应急救援,不得收取任何费用。单位专职消防队、志愿消防队参加扑救外单位火灾所消耗的燃料、灭火剂和器材、装备等,由火灾发生地的人民政府给予补偿。第四十四条:任何人发现火灾都应当立即报警。任何单位、个人都应当无偿为报警提供便利,不得阻拦报警。严禁谎报火警。一旦失火,要立即报警,报警越早,损失越小,以上知识点,你都Get到了吗。

遗失声明

▲同仁牛牛百货店注册号为632321600027895号营业执照(正本)声明遗失。

▲同仁市卤三鲜熟食坊统一社会信用代码为92632321MA75E2Q60F号营业执照(副本)声明遗失。

▲同仁县名度鞋城注册号为632321600073169号营业执照(正本)声明遗失。

▲同仁县帝豪建材有限公司统一社会信用代码为9163232131093612XD号营业执照(正副本)声明遗失。

▲青海刚坚矿物质原料有限公司统一社会信用代码为91632321579946267M号营业执照(正本)声明遗失。

▲同仁兰采仁青多杰家庭牧场统一社会信用代码为92632321MABJ3Y8XF号营业执照(正副本)声明遗失。

▲同仁卡先服装店统一社会信用代码为92632321MABJWCWRY7A号营业执照(正副本)声明遗失。

▲同仁撒鼎苑老炒砂锅店统一社会信用代码为92632321MABJ9MLQX2号营业执照(副本)、JY26323210028157号食品经营许可证(副本)声明遗失。

▲尖扎县尕苕饭馆统一社会信用代码为92632322MA75NPRD63号营业执照(正副本)、JY26323220005491号食品经营许可证(正副本)声明遗失。

▲同仁县人民政府办公室青D-18722号机动车登记证声明遗失。

▲同仁老朋友藏餐店统一社会信用代码为92632321MA75UAX56U号营业执照(副本)声明遗失。

▲泽库县西卜沙乡跃进村村民委员会的核准号为J8553000056601号开户许可证(正副本,编号:8510-00237839,账号:8201000000392572)声明遗失。

▲黄南州原生态藏族民歌艺术协会核准号为J8550000212201号开户许可证(正副本,编号:8510-00258867,账号:6305016736370000346)声明遗失。

▲黄南州人大食堂JY36323210008275号食品经营许可证(副本)声明遗失。

▲宽他扎西的青D-G9099号机动车登记证声明遗失。

▲同仁同穗馍馍店统一社会信用代码为92632321MA758A3D0T号营业执照(副本)声明遗失。

▲尖扎县民族中学JY36323220000774号食品经营许可证(副本)声明遗失。

▲索南措的青D-38992号机动车登记证声明遗失。

▲同仁麦禾餐厅JY26323210020129号食品经营许可证(正副本)声明遗失。

▲同仁赛本加联通业务代办店统一社会信用代码为92632321MA7576A29E营业执照(正本)声明遗失。

▲同仁温暖藏式饰品店统一社会信用代码为92632321MA7532XU1F号营业执照(正副本)声明遗失。

▲李嘉宝的青D-39009号机动车登记证声明遗失。

▲尖扎县吉祥藏餐馆JY26323220007838号食品经营许可证(副本)声明遗失。

公告

重庆建工第七建筑工程有限责任公司已对我司及所属青海分公司所有青海省内所施工程2022年3月15日前的债权债务进行清算,若还存在遗漏的单位和个人,请自本公告发出30日内持有效文件资料到所属青海分公司审核,逾期将视为自动放弃处理,我司及所属青海分公司将不再承担任何法律责任。

特此公告

青海分公司地址:青海省西宁市城西区西川南路49号世纪丽都2号楼3单元3324室

联系电话:18580869579

重庆建工第七建筑工程有限责任公司
2022年3月15日

催告书

承租人:李锦超(身份证号码:632321198705100030)

承租人:杨忠措(身份证号码:632321199410011529)

经查,李锦超承租惠民小区10号楼2-1503室公共租赁住房,杨忠措承租租金热贡佳苑小区1号楼17-2室公共租赁住房,存在长期欠租等行为,我中心已经通过多种途径进行催缴,但均视而不见。根据《青海省保障性住房准入分配退出和运营管理实施细则》第三十四条、第三十六条之规定,我中

心决定收回承租的公租房,并追缴全部未付租金(自欠缴之日起至实际退回公租房止,月租金额详见《租赁合同》)。限于公告发布之日起10日内前至我中心,退回公租房、缴纳所欠租金。逾期未办理的,我中心将向同仁市人民法院申请强制执行,并可能列入失信被执行人名单。

特此通告

黄南州保障性住房管理服务中心
2022年3月18日